Chère famille, chers amis,





Vista, décembre 2003






2003 fut une bonne année pour nous à San Diego.

Après avoir obtenu la carte verte en octobre dernier, Sonja a immédiatement commencé à rechercher un emploi. Après avoir mis à jour ses connaissances professionnelles, coupé ses cheveux court (très mode !) puis acheté quelques nouveaux ensembles, elle a recherché un emploi dans le secteur administratif. Parfois l’Univers a ses propres plans : alors qu’elle attendait une réponse aux demandes qu’elle avait envoyées, plusieurs portes s’ouvrirent et la brillante flèche de la providence pointa vers un cabinet proche de notre maison : depuis juin Sonja travaille avec un chiropracteur, ce qui lui permet d’exploiter toutes les connaissances qu’elle a accumulées avec passion pendant plusieurs années. Les différents massages qu’elle pratique complémentent le travail du chiropracteur. Sonja peut rencontrer des patients avec différents problèmes et peut leur apporter beaucoup de réconfort. Elle adore son travail ! Son expérience administrative est mise en pratique aussi puisqu’elle est devenue la présidente de l’organisation Trager (un autre type de massage) pour le sud-ouest de la Californie, le Nevada et Hawaii. L’organisation propose des rencontres avec des patients ayant souffert du cancer du sein. Sonja prépare aussi la rencontre annuelle de Trager à Hawaii. Dans son temps libre, elle a commencé une formation de cranio-sacral. Tout va donc bien sur ce plan !

Alya est maintenant une « adolescente » de six ans et demi. Elle fréquente une école de Vista qui enseigne le curriculum scolaire à travers les arts. Elle est en première année et apprend à lire et à écrire l’anglais et l’espagnol. Elle a aussi un talent pour les mathématiques et apprend les additions et soustractions.

Cette année, Alya a découvert le pouvoir de ses charmes féminins et séduit son premier garçon, un prince charmant répondant au nom de Addison. Sonja et moi avons été surpris (surtout sa maman) puisque nous n’attendions pas cela avant encore quelques années…

Indya a décidé qu’elle voulait avoir les cheveux bouclés, comme sa sœur. Elle a donc abandonné ses cheveux raides  (type Bichon Maltais) au profit de ravissantes boucles dorées (type caniche !) en l’espace de quelques mois. Elle peut facilement être confondue avec sa sœur (de derrière.) Elle reste charmante mais montre de plus en plus son côté têtu. Elle a aussi décidé de séduire le petit ami de sa sœur, et ils vont ainsi tous les trois gambader dans l’herbe, main dans la main, comme trois gazelles.
Gérald est plus vieux d’une année, mais n’a pas l’air de grandir beaucoup. Il joue régulièrement à des jeux vidéos sur son ordinateur et à beaucoup de peine à réparer quoi que ce soit dans la maison. C’est vrai qu’il n’a jamais été très manuel, sauf peut-être avec les Legos. Sa voiture à eu quelques problèmes et nous avons dû d’en chercher une nouvelle. Grand-maman à sauté sur l’occasion et nous a offert une magnifique voiture familiale. Nous sommes maintenant les heureux possesseurs d’une belle Mazda rouge que Sonja a beaucoup de mal à garder propre. Il faut dire qu’elle n’est pas aidée par les deux petites schtroumpfettes qui s’appliquent à verser les boissons et émietter les biscuits. Gérald à rejoint un groupe de chant qui pratique une fois par semaine ; Pavarotti, prend garde à toi !

Maurice (le Lapin, aussi connu sous le nom de « El Rabbit »):

Maurice, notre cher ami à longues oreilles est maintenant adulte. Il est un compagnon parfait à la plus grande joie de Sonja. Il n’aboie pas, ne sent pas mauvais, ne fait pas pipi dans les coins (il a une jolie boîte où il va faire ses besoins comme un chat), obéit de mieux en mieux et aime tendrement sa maîtresse (tout comme Gérald.) 
Une année passe…

Nous avons eu la grande joie de recevoir la visite de nos amis et nos parents. Ils sont restés avec les petits-enfants pendant que Sonja et Gérald partaient en vacance en amoureux (sans enfants et sans efforts.)

En février, nous sommes d’abord allé à Santa Fe, Nouveau Mexique (USA) qui était l’endroit préféré de Sonja. Pour sa plus grande joie la ville était restée aussi charmante que dans ses souvenirs, douze ans plus tôt, quand elle avait vécu là. Nous avons décidé de ne pas déménager à Santa Fe tout de suite, n’ayant pas épuisé toutes les choses à faire à San Diego (et Gérald ne veut pas aller là-bas.) 

En mars, nous avons finalement eu l’opportunité de voir des baleines. Nous avions tenté pendant quatre ans de les apercevoir, sur des bateaux et en regardant depuis la côte, sans succès. Cette année nous avons pris un bateau et nous avons suivi deux groupes de baleines alors qu’elles migraient vers le sud.

En juin nous sommes allés passer un week-end à Rosarito, une petite ville du Mexique à une heure de Tijuana. Là, Alya s’est donnée un nouveau look pour quelques jours, se faisant tresser les cheveux. Une fois les tresses défaites, elle a du se faire couper les cheveux.

En juillet, Oma et Opa sont venu nous rendre visite en chemin vers Hawaii. Ils sont resté pendant une semaine et sont allés avec les enfants au « Wild Animal Parc », une vallée transformée en parc accueillant des animaux du monde entier. Les enfants ont joué pendant un long moment dans un large nid.

Juillet a été un mois bien rempli. Après la visite des grands-parents, la famille Bolomet est venue nous dire un petit bonjour. Les trois filles furent très excitées de se revoir. Elles ont joué beaucoup ensemble (ainsi que les papas), se déguisant en princesses pendant la majeure partie de la journée (les filles, pas les papas.) Alya et Indya ont été déçues de voir Sophie poursuivre son voyage autour du monde.

Toujours en juillet, Grand-Maman nous a rendu visite. Nous avons passé un agréable moment ensemble. Nous avons commencé à planifier nos prochaines vacances et profité du beau temps pour passer quelques jours à se relaxer.

Le premier évènement d’octobre fut l’anniversaire d’Indya. Nous avons organisé une fête avec un château gonflable qui à fait fureur tant chez les enfants que chez les adultes. A la fin de la fête, Gérald s’est endormi dans le château pour une bonne sieste !

En octobre, j’ai reçu la visite de mon vieux copain d’enfance,  Christian (aussi connu sous le sobriquet de KK). Après quelques jours passés à Vista avec toute la famille, nous sommes partis pour Las Vegas (Nevada.) Pendant deux nuits, nous avons joué aux cartes, dansé et festoyé (hip !) C’était magnifique de partager du temps ensemble, d’écouter de vieilles chansons et de découvrir combien Las Vegas avait changé depuis la dernière fois que nous y étions ensemble, il y a seize ans. 

Octobre fut aussi le moment de notre deuxième voyage en amoureux. Après le départ de Christian et l’arrivée de Oma, nous sommes partis en voiture en direction du Nord Est. Nous avons visité Sedona (Arizona), le Grand Canyon (Arizona) et marché de longues heures dans le Parc National de Zion (Utah).

Sur le chemin du retour, nous nous sommes arrêtés à Las Vegas pour une dernière nuit de délire. En revenant à la maison, nous sommes passé à côté d’un incendie de forêt près de Los Angeles. A ce moment nous n’avons pas réalisé que ces feux seraient bientôt tout autour de nous, menaçant notre maison et nos amis. Vous avez certainement entendu parler d’eux dans les journaux. Deux jours après notre retour, le compté de San Diego était pris par les flammes. Elles dévorèrent les collines que de nombreuses années de sécheresses et des vents de près de 100 km/h avaient rendu très vulnérable.

La semaine qui suivit fut très effrayante pour tous les habitants de la région. l’air était rempli de fumée et nous ne pûmes ni sortir de la maison ni ouvrir les fenêtres pendant trois jours. Les écoles et une bonne partie des commerces fermèrent pour toute la semaine. Nous avons préparé nos valises après avoir entendu de plusieurs personnes qu’elles n’avaient pas eu le temps d’emporter quoi que ce soit lorsque les pompiers étaient venus leur ordonner d’évacuer. Nous suivîmes les informations à la télévision et sur Internet, souvent plusieurs fois par nuit. Plus de trois milles habitations furent détruites dans la région et en particulier autour de la petite ville de Julian où nous avions l’habitude d’aller passer la journée.

Maintenant que tout est rentré dans l’ordre, nous commençons la période des fêtes heureux que cette belle année s’achève.

Nous vous souhaitons de bonnes Fêtes de Noël et une belle saison d’hiver!
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Avec toute notre affection,

Sonja, Gérald, Alya et Indya
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